
 

Международен младежки център – Стара Загора и клуб
„Млад оратор“ представиха ново ръководство за
младежко ораторство
Вторник, 9 Декември 2025

Новото издание изгражда мост между обучители и млади оратори

 

Клуб „Млад оратор“ представи официално второто издание на своя „Наръчник за бъдещи презентатори
– Мост между обучители и млади оратори“. Събитието се проведе в залата на Регионална библиотека
„Захарий Княжески“ – Стара Загора и събра обучители, младежки лидери, гости от академичните среди
и представители на институциите.

Новият наръчник е резултат от изминалата година работа на клуба и от турнетата, реализирани в
младежки центрове из страната, в които младите участници обменяха опит, знания и добри практики.
Ръководството служи като практичен инструмент за всички млади хора, които желаят да развият
уверено говорене, умения за презентиране и ефективна комуникация пред публика. То е изцяло
подготвено от членовете на клуб „Млад оратор“ към Международния младежки център – Стара Загора
под менторството на неговия ръководител Здравко Тенев, със съдействието на Община Стара Загора.

В програмата на представянето бяха включени музикални и танцови изпълнения, рецитал, интервю с
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младите оратори, както и прожекция на филм за дейността на клуба и неговите турнета.
Присъстващите имаха възможност да чуят лични истории, свързани с процеса на създаване на
наръчника, и да се запознаят с основните резултати от проекта.

От името на Община Стара Загора поздравление отправи началникът на отдел „Образование и
младежки дейности“ Станимира Димитрова. „Искам да поздравя клуб ‘Млад оратор’ и неговия
ръководител Здравко Тенев по повод издаването на втория наръчник за бъдещи презентатори.
Пожелавам ви да продължавате да растете в ораторското майсторство, да споделяте знанията си и да
бъдете добрия пример. С нетърпение очакваме следващото издание на клуба ви“, подчерта тя в своето
изказване.

Сред гостите на събитието бяха Стефан Георгиев – социолог и обучител в сферата на младежките
политики и преподавател в Софийския университет, Иван Желязков – старши учител по български език
и литература в Професионална гимназия по компютърни науки и математически анализ „Проф. Минко
Балкански“, както и Бояна Радева – старши експерт от Регионалното управление на образованието –
Стара Загора.
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